

## Erratum

---

### ***In vitro* 3D assay to test angiogenic effects of human CD14+ positive monocytes seeded on macroporous PLGA/CaP polymers with a CaP nanostructured surface**

B. Hiebl<sup>a</sup>, R. Fuhrmann<sup>b</sup>, M.E.V. Costa<sup>c</sup>, M.M. Almeida<sup>c</sup> and R.P. Franke<sup>a,b</sup>

<sup>a</sup> *Berlin-Brandenburg Center for Regenerative Therapies, Charite, Campus Virchow-Klinikum, Augustenburger Platz 1, D-13353 Berlin, Germany*

<sup>b</sup> *Central Institute for Biomedical Engineering, Department for Biomaterials, University of Ulm, Albert-Einstein-Allee 47, D-89081 Ulm, Germany*

<sup>c</sup> *Institute for Ceramics and Glass Engineering, University of Aveiro, Campus Universitário de Santiago, 3810-193 Aveiro, Portugal*

[*Clinical Hemorheology and Microcirculation* **40**(1) (2008), 37–50]

The affiliation of the co-authors M.E.V. Costa<sup>c</sup> and M.M. Almeida<sup>c</sup> should be corrected to:

<sup>c</sup> *Department of Ceramic and Glass Engineering, CICECO, University of Aveiro, 3810-193 AVEIRO, Portugal*